

# 出轨后情人到处炫耀 老公要和我离婚

<http://dzh2.mop.com/ladyClub/indexframe.jsp>

我今年28岁，去年8月，我和一个男同事到外地出差。这个男同事很早以前和我谈过很短一段时间恋爱，婚后我和他一直保持着良好的朋友关系，相安无事。

那天晚上到酒店，本说好开两间房的，可在他的眼神暗示下，我们还是住在了一起。打开房门的一刹那，他就紧紧抱住了我，疯狂地吻我。我当时脑海里也闪现过“不可以这么做，不能对不起家人”的念头，但行动却没能受思维的控制。一直压抑着的暧昧情绪一经释放，就熊熊燃烧起来，烧得我完全没了理智。

回来后，那个男同事不停地给我发短信，我本该果断地删除，不予理睬才对，可偏偏狠不下这个心，那天老公和我聊天，无意间翻看了我手机的短信！从他突然阴沉的脸色，我恍然明白，那些没有来得及删除的短信肯定就像芒刺一样扎进了他的心。我知道这下完了！

更糟糕的是，那个男同事竟然把他和我偷情的事情当成炫耀的资本在他几个哥们面前吹嘘。10月中旬的一天，我下班较早，正在厨房里忙活晚饭，老公回来了，怒气冲冲地质问我那些谣言是不是真的？我还是不敢承认。可老公说，无风不起浪，他已经对我彻底失望了。

这些日子，老公3次斩钉截铁地提出了离婚，任我怎么道歉、哀求，他都不动摇。我真是后悔，结婚后，很多人都羡慕我们一家三口的温馨甜美，没想到我竟会用出轨来终结了这段近乎完美的婚姻，我该怎么办？

作者：江河滔滔 点击：88652 回复：915

网友绯雪月

不要怪男人嘴不严，你的老公如果还不和你离婚！那你下次肯定找的是嘴严的！变成习惯性出轨，那你老公的帽子肯定会很多很多！

网友见习魔神

其实这件事证明你心理和生理都已经背叛你的老公，我不能理解你的出轨和你想挽回，怎样才能找到一个平衡点呢？难道你想红旗不倒彩旗飘飘？

网友976522917

还是自重些吧，离了吧，你太对不起他了，你的幸福是你一手毁掉的，怨不得别人，不是每件事做错了都能得到一句没关系的。

网友Flying

女人偶尔出轨，就成了坏女人，可是男人呢，在外面花天酒地，玩女人，好像还是本事大的表现，什么事都没有，有的还把这当作炫耀的资本，难道这个世界就是这么不公平，男人可以花心，女人为啥就不可以出墙？所以你得看开点。

网友虎虎生猥

事情已经发生了，你就要坦然去面对，所以你应该向你先生坦白一切，你必须要承认自己的错误，同时你要表达对你先生的爱是真实的，并且是很深厚的，老公与孩子是你的全部；还有的就是你要承诺痛改前非。这样也许能得到你先生的谅解，因为毕竟你们走入婚姻也有很多年了，还是有感情的。如

果你一味隐瞒，你先生根本不可能再对你信任，更别说维持婚姻了。如果你先生始终无法接受，那么你就要考虑是否应该离婚，大人做错了事也就罢了，但请你们将对孩子的伤害降到最低！

网友hujgfd

对女人的出轨，十个男人有十个男人会异口同声地回答：无法原谅。之所以旗帜如此鲜明，不过是维护那一层与自尊紧紧相连的面子而已。男人除了要命的自尊心以外，其实并没有其他不能原谅女人的理由。但男人就这德性，可以胸怀天下，可以兼济苍生，可以独善其身，也可以花天酒地，唯独无法接受女人对他的背叛。有趣的是，说女人小肚鸡肠，女人却容易原谅男人的出轨。

网友夫子燕

人生充满讽刺，男人出轨，为性；女人出轨，为爱。同是出轨，却走在不同的轨道上。女人和一个男人上床，那肯定是女人爱上了这个男人，但男人和一个女人上床，却并不代表这个男人就一定喜欢那个女人。一般来说，女人出轨那就是心出轨了，与男人不同。男人出轨，很多时候仅仅是满足上半身的欲望下半身的需要。同样是出轨这点破事，女人出轨会感到心里不安，充满负罪感；男人出轨则会感到心安理得，充满自豪感，甚至在某些场合某些地方，出轨都会演变成男人炫耀的一种资本。男人喜欢用下半身思考，决定了他的征服欲，女人往往无奈地承受着种种伤害，却无法依葫芦画瓢针锋相对。



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:577050614

邮箱:njssd2006@126.com

爱周刊请您参与  
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njssd2006@126.com  
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。  
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。

吴博士 16418037001



## A 老是遇不到自己喜欢的

没人疼 14:42:49

我今年25岁，自从2007年和女朋友分了，以后就没有遇到过自己喜欢的女孩子，身边的同学差不多都结婚了，也有女孩子现在愿意和我交往，但是我觉得不是很喜欢。老是遇不到自己喜欢的人，怎么办？

点点爱 14:52:57

那就继续等待。

没人疼 14:56:39

可是我这个行业再等估计也是浪费时间，我做的是建筑工程造价，在工地上都是男的，与女的接触机会很少。

点点爱 14:57:35

收入不错就行。

没人疼 14:58:12

收入不错和爱情好像关系不大啊。

点点爱 14:58:24

有关系。

没人疼 14:59:08

难道你也认为金钱可以买来爱情？

点点爱 14:59:26

不错的收入，可以增加恋爱资本。有资本就可以去扩大交际圈，慢慢来吧。

## B 男友让别的女孩怀孕了

流水情 13:06:28

我男朋友和别的女孩在一起了，那女孩怀孕了。

点点爱 13:06:43

你怎么知道的？

流水情 13:07:13

他有事了才告诉我的。他24岁，那女孩是他同事。

点点爱 13:13:04

你爱他么？

流水情 13:13:39

我很爱他。他也爱我。

点点爱 13:14:22

爱你怎么还在外面有情况呢？

流水情 13:15:11

我不知道。他是那女孩要的，我现在不知道是离开还是留下。

点点爱 13:18:11

问他怎么打算的？

流水情 13:18:50

他让我给他时间让他处理。

点点爱 13:34:06

你们这叫爱情吗？天啊！真是无私。

流水情 13:36:07

我很在乎他，不想放弃。

点点爱 13:40:40

他都那样了，呵呵，如果你爱他就原谅他吧，只要他今后不再犯错误。

(有情感困惑，加QQ来说吧)

## 爱情的行程



失恋旅行

文芳  
[www.wsm4800.51.com](http://www.wsm4800.51.com)

那天，男朋友去英国的签证下来，提出要分手。

当时是2004年夏天，我们刚毕业不久。每月从各自工资里拿出四百块存起来，期待着攒够钱进行一场迟到的北京毕业旅行。男朋友的分手决定让这个毕业旅行计划泡了汤。我重新恢复单身，在陌生的城市里，一个人住，一个人给吊兰换水，一个人做饭，一个人吃……寂寞杀死一条恐龙。

他来看我，见不得我这种懒洋洋的消沉模样，说：不就是他不陪你去北京吗，那咱俩去吧。我们约好等2个月后十一长假去北京。

我们都没有跟团去旅游的经验，这是第一次计划去旅行，很兴奋。在等待旅行的两个月里，我发觉生活因为有了期盼而渐渐快乐起来。我数着时间，2个月、1个月、2个星期、1个星期……旅行计划是一个大大的逗号，它最大的好处是给我的生活分了段，日子不再一成不变，而是有了到一个全新的地方旅行的期待和惊喜。

2004年的北京失恋旅行，景点人太多，旅行团的饭太难吃，时间安排得太紧……有很多的不如意。但是我还是很高兴，而且，在等待旅行的那两个月，一想到有这样的一个不太遥远的旅行计划，心情就会变得好起来。

这样的短暂旅行慢慢治愈我的悲伤。换了伴侣的毕业旅行使我明白，其实爱情真是一段一段的，这段风景走远了，还有下一段更美的风景。人走了，桃花依旧笑春风。关键是，你要不停地努力旅行着，爱着。

后来，我和他其实没有后来，我们各自结婚，生活在不同的城市。可直到现在，我仍感激那场和他的旅行。他陪我度过了生命中最灰暗、最艰难的时刻。

## 爱情的口味



老鼠爱大米

汪丽  
<http://www.jiji-aen.com/blog/?uid=299>

月如爱吃零食，整天像老鼠一样嘴里不停的，廖湖文戏称她“老鼠”。廖湖文很白，月如回敬他是“大米”。廖湖文笑嘻嘻地答：“老鼠爱大米。”月如的脸红了，廖湖文乘机拉起她的手，就这样他们成了恋人。

和这个城市的许多大学生一样，因为刚毕业工资低，他们租住在这个城市的一个简陋一居室的公寓里。尽管廖湖文对月如很好，可月如觉得：廖湖文不是自己理想的伴侣，那些有房有车的多金的男人才是自己的最佳选择。就如平日吃的大米虽好，可是谁不想尝尝更味美的鲍鱼燕窝。

月如很漂亮。肤如凝脂，明眸如水。老板很喜欢月如，一来二去，两人就落到了俗套。明知道老板有妻儿，月如还是离开对自己情真意切的穷男友，搬进了老板为她准备的爱巢。

人总是贪心的。住着豪宅，开着名车，已无法满足月如的欲望，她想永远霸占老板这个“自动取款机”。可惜月如高估了自己美貌的影响力。一听说小三要转正，只是玩玩的老板，马上退缩。断了与月如的来往。

月如嘲笑自己终究宛如廖湖文所说的老鼠，就算吃到了梦寐以求的山珍海味，也要吐出。不是美味佳肴的错，它本身不是为自己准备的，大米才是老鼠的最佳食品。要找的人就在自己身边，却拼命地追求那些不曾拥有不切实际的东西。真诚、温柔的廖湖文才是自己可以相伴一生的爱人。

月如提着行李，生怕来不及地赶到廖湖文的一居室，激动地说：“我再也不要鲍鱼燕窝，大米。”接着没反应过来的廖湖文，后语不搭前言“老鼠爱大米。”

## 爱情的排场



老同学的婚宴

小宝  
<http://blog.sina.com.cn/mozheng007>

上班的时候，QQ里突然蹦出一张贼贼的笑脸，一看，乃一个多年没有联系的高中女同学。“HI，我下周结婚，来参加吧，在香格里拉酒店哦。”话都说到这份上，我怎么能拒绝呢？哎，就怪我脸皮薄。不过世界上也罕见有脸皮厚实如她，下线前加了一句，“至少包八百哦，否则没排场，掉面子啊！”

八百？干脆去街上抢劫得了。我立刻想不去了，可是君子一言，驷马难追，而且还有许多老同学，要是传出去，以为我是太穷不去？不行，中国人就为面子活着。没办法，到了那天，硬着头皮去了。一到那五星级酒店，果然是气派，门口停着近百辆豪华轿车，看得我花了眼。我心想，这同学长得还不如我，难道是钓了个金龟婿？匆匆包了五百块钱，脸红得好像猴子屁股，不过好像也有来宾包了三百的。好不容易等到开宴，发现新郎新娘的脸都丑得要命，甚至有两桌是空的，而隔壁大厅却闹哄哄的，欢呼雀跃，高朋满座。

婚宴结束新人出来送客人，我才明白了真相。原来今天酒店有两场婚礼，门口的那些车绝大部分是来赴隔壁的某高官子女的婚礼。而我那同学请的亲友很多没来，两桌酒菜上万元就那样白白倒掉了，这排场讲得太冤了！据说办婚礼的钱还是家里人借来的。

回家的路上，我心想，以后再也不参加这样的婚礼了！以后我结婚，干脆低调点，不请朋友得了。回头想想，不对啊，我都吃了那么多酒，付出那么多婚礼债，还不赶快办一场豪门夜宴把钱捞回来！